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Architect Cost consultant Engineer Funder/project
sponsor

Main contractor Project manager Sub-contractor Surveyor Other

What best describes your role?
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In the next 12 months, do you expect your workload to:
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In the next 12 months, do you expect materials costs to:
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In the next 12 months, do you expect labour costs to:
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In the next 12 months, do you expect labour availability to:
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They will have a very
positive impact

They will have a slightly
positive impact

They won't make any
difference

They will have a slightly
negative impact

They will have a very
negative impact

Don't know

What's your reaction to the Spending Review and strategies published by 
the government in recent weeks?
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